



Главе ведомства будет доложено по информации о возможных неправомерных действиях органов опеки в Пермском крае



Сегодня в эфире одного из телеканалов была озвучена информация о том, что в Пермском крае мама не может заниматься воспитанием девочки из-за инвалидности, а бабушку лишили опеки над ребенком из-за того, что она якобы проявляет чрезмерную заботу к ребенку. В настоящее время ребенок находится в реабилитационном центре.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Пермскому краю Головкину Д.В. представить доклад о ситуации.

11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1739601>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
